
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 174
van BERT MAERTENS
datum: 4 december 2015

aan LIESBETH HOMANS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
INBURGERING, WONEN, GELIJKE KANSEN EN ARMOEDEBESTRIJDING

Wagenpark Vlaamse overheid  -  Verduurzaming (2)

Als bijlage bij het antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 32 van 14 oktober 2015 gaf de 
minister een overzicht van het wagenpark van de Vlaamse overheid op 21 oktober 2015, 
opgesplitst per brandstoftype en per dienst van de Vlaamse overheid. 

1. Kan de minister een dergelijk overzicht bezorgen voor de laatste vijf jaar (situatie 
van het wagenpark van de Vlaamse overheid op 1 december 2011, 2012, 2013, 
2014, 2015, opgesplitst per brandstoftype en per dienst van de Vlaamse overheid)?

2. Wanneer zal het actieplan voor een groener wagenpark, waar ook een luik Vlaamse 
overheid zal in worden opgenomen, gefinaliseerd zijn? Aan welke maatregelen denkt 
de minister om tot de vergroening van het wagenpark van de Vlaamse overheid te 
komen? 



LIESBETH HOMANS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
INBURGERING, WONEN, GELIJKE KANSEN EN ARMOEDEBESTRIJDING

ANTWOORD 
op vraag nr. 174 van 4 december 2015
van BERT MAERTENS

1. Het overzicht van het wagenpark van de Vlaamse overheid met de uitsplitsing per 
brandstoftype en per dienst (uit de wagendatabank van Het Facilitair Bedrijf) is 
toegevoegd als bijlage.
    

2. Het actieplan voor een groener wagenpark is inmiddels gefinaliseerd. De maatregelen 
die erin zijn opgenomen zijn de volgende:

- Responsabilisering van de leidend ambtenaren via het voorzitterscollege: 
herinnering aan de doelstelling die in de omzendbrief dienstvoertuigen 
opgenomen werd;

- Communicatie en sensibilisering: we merken dat de aanwezige elektrische 
voertuigen nog te weinig gebruikt worden. Om de koudwatervrees weg te nemen, 
denken we aan proefritten voor chauffeurs, werken met getuigenissen, etc.

- ‘groene’ wagens als eerste aanbieden voor dienstreizen. De vlootbeheerder kan 
adviseren welk type voertuig het best beschikt is voor een bepaalde verplaatsing;

- Adviesverlening bij aankoop van wagens via de raamcontracten;
- Upgraden van de laadinfrastructuur van de VAC’s;
- Een eenvoudige regeling treffen voor personeelsleden voor het laden van 

elektrische voertuigen thuis;
- Evaluatie van de ecoscores zoals op heden voorzien in de omzendbrief en 

eventueel actualiseren;
- Vergroening wagenpark ook doortrekken naar parkeerbeleid, met stimulansen 

voor ‘groene’ voertuigen;
- Verkleinen van het wagenpark in zijn geheel door het efficiënter inzetten van het 

bestaande wagenpark.

BIJLAGEN

1. Overzicht aantal voertuigen per brandstoftype (2015)
2. Overzicht aantal voertuigen per brandstoftype (2011-2014)


